Marematuka 1 Kiacc
YMK «lIlIkoma Poccuu»

 [IpoBepouHas paboTa Mo TeME :

«BbpryuTaHue Ynucell ¢ mepEXoaom
yepes paspsay
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BapuaHnt 1

f.1. Bbiuucnmu.

16— 7= Bed=m, . MHE=__
1M —-3= 12 -6 = 18—-0=__
12-4-=

l ‘ 1.2. 3anmum cneayowmit npumep. 3anuwu oTBeT K

KaXAOMY npumepy
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&ﬁ 2.2. Ymenbwu Ha 7 xaxpoe uucno: 14, 11, 16.
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3.1. Ucnonb3ys peweHue 3aJauu, BOCCTAHOBU €€ YCNO-
BUE.

Y npuctaiu ctosno _ Kartepos. CHayana oOT npw-
CTaHW OTNAbINM ___ KaTepa, a 3atem ewé __ . Cxonbko
KaTepoB OCTaNoCb Y NPHCTaHW?

)12 -2 =10
2) 10 — 4 =6

3.2. Pewwu 3agjauyy M 3andluy OTBeT.

Ha tapenke 6eino 14 cnue. Ha nonpHuk Mawa cve-
na 6 cnve, a Kona 4 cnmebl. Ckonbko cAvB OcTanocChb
Ha Tapenke?

Oreer:
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1.1. Bbumncau.

12 - 8 = 1M1 -4= 16 — 8 =
18 -9 = B == 14 — 5 =
17-9=

A.2<- 3annwm cnepyowuy npumep. 3anuilM OTBET K
KaXAOMY MNpUMepy
13— 5+@g=__
14 -6+ 4=
15-7+ 4
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@ 2.1. Haiign pasnoctb uncen 12 n 4, 15 1 9, 14 u 7.
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& 2.2. Ymenbwu Ha 5 kaxpgoe uucno: 13, 14, 12
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3.1. WUcnonb3ys peleHWe 3apfauu, BOCCTAaHOBU €€ YCNO-

BHeE.

B tosaprom cocrtaBe Obino __ BaroHoB. Ha nepsow
cTaHUMM OT COCTaBa OTUEeNWIW __ BaroHoe, a Ha BTO-
poi emwé _ . CKoNbKO BaroHoB OCTaNOCh?

1) 18 — 8 = 10
2) 10 — 6 = 4

3.2. Pewwu 3apayy M 3anvliM OTBET.

B Habope 6bino 12 nuctoB usetHow Oymaru. [ns
nogenkn Wpa B3sna 5 nuctoB, a Tona 2 nucra LBETHOM
6ymarn. Ckonbko nuctos ocranocb B Habope?

O1seT;




~ KapTouka 1

+13-2+6=

| 10-9+15=

KapTouka 2

Pewu npumepsbi:

[ 17<12¢d=

12+43-9=

KapTtouka 3

' Pewum npuUMepbI:

[ 10-7+4+=

|
|
}12+6-9=

KapTouka 4

17-10+6=

12+5-9=

KapTtouka 5

" 4-2+14 =

{ 10+6-9=

~ Peluu npuMepsi:

- Pewuu npumepbi:

Peluu npumepsi:

19-15-2=
14-12+5=

19-5-2=
14+2-5=

9-5+12=
10+8-5=

11+4-2=
14+6-5=

12-5-2=
12+2-6=
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otsetoM 13.
L+ 0=

L+ 0=
O+0=

O+ [L]=13




